Gobierno de
Canelones

INTENDENCIA DE CANELONES
DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES

LICITACION PUBLICA
2019/01

CIRCULAR N4

Mediante la presente, se comunica que se prorroga el limite de recepcion de propuestas

para el proximo 20 de junio a la hora 13:30 , dentro de sobre cerrado en la Dir. de Recursos

Materiales, sita en calle Florencio Sanchez 158 de la ciudad de Canelones.

El acto de apertura se realizara el mismo dia a la hora 14:00 en la Direccién antes citada.

Asimismo, se transcriben las consultas recibidas de empresas interesadas y respuestas
respectivas por la Administracion:

Pregunta 1. Favor hacernos llegar en AUTOCAD la Plaza Crottogini, la lamina PUO1 del
llamado, y el poligono que delimita el predio donde ubicar el proyecto.
Respuesta 1 Se anexan nuevos archivos en AUTOCAD.

Pregunta 2: Afectaciones de retiros a tener en cuenta, y altura maxima.
Respuesta 2: El predio se encuentra en zona de ordenamiento concertado Lagos, debera
respetarse retiro frontal de 5 metros y el resto de los parametros urbanisticos se estudian
con las propuestas, sin restriccion de FOS, FOT y Altura dado que el area de intervencion es
parte del padron N°1.212.

Pregunta 3: Linea de maxima creciente del lago en AUTOCAD.
Respuesta 3: Se anexan archivos CAD con la informacién. La linea maxima creciente segun
indica el plano es: para un periodo de retorno de 2 aflos TR2: 6.93m / para un periodo de
retorno de 10 afios TR10: 7.80m

Pregunta 4: Asi mismo se solicita rever los tamafos de las laminas para presentar el



anteproyecto. Se sugiere escala 1:100 en tamafios A2 o Al
Respuesta 4: Debera mantenerse el formato de presentacion solicitado en Pliego, se podra

optar por escala 1:100.

Pregunta 5: Se solicita cambiar el formato y escala de entrega, se propone formato A2.

Respuesta 5: Deberd mantenerse el formato de presentacion solicitado en Pliego.
Pregunta 6: Cota de maxima crecida del lago.

Respuesta 6 Se anexan archivos CAD con la informacion. La linea maxima creciente segun
indica el plano es: para un periodo de retorno de 2 aflos TR2: 6.93m / para un periodo de
retorno de 10 afos TR10: 7.80m

Pregunta 7: Retiros del predio.

Respuesta 7: El predio se encuentra en zona de ordenamiento concertado Lagos, debera
respetarse retiro frontal de 5 metros y el resto de los parametros urbanisticos se estudian
con las propuestas, sin restriccion de FOS, FOT y Altura dado que el area de intervencion es

parte del padron 1212.

Canelones, junio de 2019.



